Урок 27. Зачет  по теме «Тригонометрические  функции»
Цели урока:  проверить теоретические и практические знания по теме: «Тригонометрические функции».
Ход урока:  

I.   Организационный момент.

Приветствие, сообщение темы и задач урока.
II.   Работа по билетам.
Теоретический вопрос билета каждый учащийся рассказывает у доски. Во время ответа учитель не прерывает учащегося замечаниями, все ошибки допущенные учеником, будут разобраны в конце ответа. Учащиеся, которые слушают ответы своих одноклассников у доски, тоже должны запоминать оговорки и ошибки, чтобы принять участие в обсуждении.  На подготовку отводится 10-15 минут. 

	Билет №1.
Теория. Числовая окружность. 

Пример. Найдите все числа 
[image: image1.wmf]t

, которым на числовой окружности соответствуют точки, принадлежащие дугам: 
[image: image2.wmf],,,,,
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 (где 
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, соответственно, середина первой и третьей четверти числовой окружности).

	Билет №2.
Теория. Числовая окружность на координатной плоскости.

Пример.  Найдите  координаты точек 
[image: image4.wmf](
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 числовой окружности, если    
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	Билет №3..
Теория. Синус, косинус, тангенс и котангенс числового аргумента.
Пример.  Вычислить 
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,
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	Билет №4.
Теория. Радиан, радианная мера угла. Тригонометрические функции углового аргумента
Пример. 1) Переведите из градусной меры в радианную и расположите в порядке возрастания: 
[image: image17.wmf]sin40
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 2) Переведите из радианной меры в градусную и расположите в порядке убывания:
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	Билет №5.
Теория. Функция 
[image: image25.wmf]sin
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, ее график.

Пример.  Построить график функции 
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. Решить графически уравнение 
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	Билет №6.
Теория. Функция 
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Пример. Построить график функции 
[image: image29.wmf]cos1
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. Решить графически уравнение 
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	Билет №7.
Теория. Периодичность функций 
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Пример.  Найдите основной период функций: 
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	Билет №8.
Теория. Функции 
[image: image37.wmf]ytgx
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 и 
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, их графики.

Пример. Построить график функций 
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	Билет №9.
Теория.  Свойства функции 
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Пример. Построить в одной системе координат и прочитать график  функций  
[image: image42.wmf](
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	Билет №10.
Теория. Свойства функции
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Пример. Построить в одной системе координат и прочитать график функций  
[image: image45.wmf](
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	Билет №11.
Теория. Свойства функций
[image: image47.wmf]ytgx
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Пример. Построить в одной системе координат и прочитать график функции  
[image: image49.wmf](
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	Билет №12.
Теория. Формулы приведения.

Пример.  Упростить выражения:
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	Билет №13.
Теория. Тригонометрические функции числового аргумента.

Пример.  Известно, что 
[image: image53.wmf]3
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. Найти соответствующие значения
[image: image55.wmf]cos

t

,
[image: image56.wmf]tgt

 и 
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	Билет №14.
Теория. Функция 
[image: image58.wmf](
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Пример. Постройте график функции 
[image: image59.wmf]1,5sin
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 и опишите свойства.

	Билет №15.
Теория.  Функция 
[image: image60.wmf](
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Пример.  Постройте график функции 
[image: image61.wmf](
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 и опишите свойства.

	Билет №16.
Теория. Гармоническая функция, ее график.

Пример. Постройте график функции 
[image: image62.wmf]3sin2
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III.  Решение заданий у доски.

После обсуждения теоретического вопроса, учащийся решает у доски пример из билета, без объяснений. Учитель проверяет и делает замечания лично ученику, не привлекая весь класс. В этот момент может отвечать на теоретический вопрос другой учащийся. Те учащиеся, которые ответили на свой билет, слушают ответы на теоретические вопросы. 
Подведение итогов.

Домашнее задание:  теория из учебника стр.8-71.
Урок 28. Зачет  по теме «Тригонометрические   функции»

Цели урока:  проверить теоретические и практические знания по теме: «Тригонометрические функции».
Ход урока:  

I.  Организационный момент.

Приветствие, сообщение темы и задач урока.
II.  Работа по группам.

На уроке, учащиеся объединяются в шесть групп по четыре человека в каждой группе. Учащиеся группы получают карточку с заданиями. Решая задания в нутрии группы, можно помогать друг другу, но оценка будет выставляться каждому учащемуся индивидуально. 
	Карточка №1
	№26, 45, 69, 106, 181, 125, 186

	Карточка №2
	№27, 46, 70, 121, 185, 126, 210

	Карточка №3
	№28, 47, 71, 122, 208, 127, 228

	Карточка №4
	№42, 48, 72, 123, 209, 165, 270

	Карточка №5
	№43, 49, 83, 161, 225, 166, 271

	Карточка №6
	№44, 73, 102, 162, 265, 167, 211


III.  Решение заданий у доски.

Учитель в процессе урока вызывает к доске учащихся, которые справились с заданием в своей группе, для того, чтобы записать решение на доске. В течение всего урока на доске будут выписаны решения многих задач из разных тем. Записи на доске могут помочь тем учащимся,  которые сомневаются в решении. 
Подведение итогов.

Домашнее задание: обменявшись карточками по кругу, выполнить задания карточки. 
Урок 29. Контрольная работа №1
Цели урока:  проверить знания и умение учащихся по теме «Тригонометрические функции».
Ход урока:  

I.  Организационный момент.

Приветствие, сообщение темы и задач урока.
II.  Решение контрольных заданий.

Уровень 
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	1. Вычислите:
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	2. Упростить выражение
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	3. Известно, что 
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	3. Известно, что 
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	4. Найдите наименьшее и наибольшее значение функции:
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Уровень
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	1.Доказать тождество:

	1) 
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	2. Упростить выражение
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[image: image103.wmf](

)

(

)

22

coscos

tt

pp

++-

;

2) 
[image: image104.wmf](

)

sin

2

cos

2

ttgt

t

p

p

æö

--

ç÷

èø

æö

+

ç÷

èø

;

3) 
[image: image105.wmf](

)

22

sinsin

2

tt

p

p

æö

++-

ç÷

èø

.
	1) 
[image: image106.wmf](

)

(

)

22

sinsin

tt

pp

++-

;

2) 
[image: image107.wmf](

)

cos

2

sin

2

tctgt

t

p

p

æö

+-

ç÷

èø

æö

-

ç÷

èø

;

3) 
[image: image108.wmf](

)

22

3

coscos2

2

tt

p

p

æö

++-

ç÷

èø

.

	3. Решите уравнение и покажите решение на окружности:
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	4. Исследуйте функцию на четность-нечетность:
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	5. Постройте график функции:
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Уровень
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	1. Расположить в порядке возрастания:
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	2. Решите неравенство и покажите решение на окружности:
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	3.Известно
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	3.Известно
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	4. Постройте график функции:
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Подведение итогов.

Домашнее задание: Сделать краткий конспект теории по теме 

«Тригонометрические функции».
Уроки 30 - 33. Учебно-тренировочные тестовые задания ЕГЭ по теме: «Тригонометрические функции»
Цели уроков:  решение тестовых  заданий базового уровня
[image: image149.wmf]A

, более сложного уровня 
[image: image150.wmf]B

, наиболее сложного уровня 
[image: image151.wmf]C

 по теме «Тригонометрические функции»
Ход каждого урока:  

 I. Организационный момент.

Приветствие, сообщение темы и задач урока.
II. Организация решения тестовых заданий.

Учитель распределяет тестовые задания на четыре урока 

следующим образом: 

Урок 30.  Решение тестовых  заданий базового уровня
[image: image152.wmf]A

.

Урок 31.  Решение тестовых  заданий базового уровня
[image: image153.wmf]A

и тестовых заданий более сложного уровня 
[image: image154.wmf]B

.
Урок 32.  Решение тестовых заданий более сложного уровня 
[image: image155.wmf]B

.

Урок 33.  Решение тестовых заданий наиболее сложного уровня 
[image: image156.wmf]C

.


На каждом уроке рекомендуется проводить проверочные работы, математические диктанты. Домашние задания учитель может приготовить, используя тестовые задания из любых источников.

III. Учебно-тренировочные тестовые задания ЕГЭ

Тестовые  задания базового уровня
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	В2. Знак тригонометрической функции. Сравнение значений
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	В3. Основные тригонометрические формулы.
	Ответы
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	В4. Множество значений тригонометрических выражений
	Ответы
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	В4.3 Найдите наибольшее значение выражения
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	В4.4  Сколько простых чисел содержится в области значений функции 
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	В4.5 Какое наименьшее значение может принимать выражение 
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	В4.7 Найдите число простых чисел, принадлежащих области значений функции 
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	В4.8 Найдите область значений функции
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	В4.10 Найдите наименьшее значение функции 
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	В5. Период тригонометрических функций
	Ответы
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	В5.2 Найдите наименьший положительный период функции 
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	В5.3 Чему равен наименьший положительный период функции 
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	В6. Свойства сложных функций
	Ответы

	В6.1 Чему равно наибольшее значение функции
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	В6.2 Найдите область значений функции 
[image: image522.wmf]2

42

6

xx

ytg

p

-+

æö

=

ç÷

èø

.         A)
[image: image523.wmf]1

;3

3

éù

êú

ëû

   B) (0; 
[image: image524.wmf]3

]  

 C) (0; 3]     D)  (-(; 3]   E)
[image: image525.wmf]1

;3

3

éù

-

êú

ëû


	C

	В6.3 Найдите наибольшее значение функции
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	В6.4 Какое наибольшее значение может принимать выражение            
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	В6.6. Найдите наибольшее значение выражения  
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	В6.8 Найдите наименьшее значение функции   
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	В6.10 Найдите область определения функции 
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	В6.11 Какая из следующих функций четная ?
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	В6.12 Какая из следующих функций нечетна ?
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	В6.13 Какая из следующих функций нечетная ?
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	В6.14 Какая из функций нечетная ?
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	В6.15 Какая функция нечётная?
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	В6.19 График какой из указанных функций изображен на рисунке ?
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	В6.20 График какой из указанных функций изображен на рисунке?                                     

   [image: image583.wmf]-1,5

1,5

-3p

  4

-p

  4

3p

 4

5p

 4

p

4

x

y


A)  -
[image: image584.wmf]1,5sin2

4

x

p

æö

+

ç÷

èø

   B)  -
[image: image585.wmf]1,5sin2

4

x

p

æö

-

ç÷

èø

   

C)  
[image: image586.wmf]1,5sin

4

x

p

æö

+

ç÷

èø

  D)  
[image: image587.wmf]1,5sin

4

x

p

æö

-

ç÷

èø

 E)  -
[image: image588.wmf]1,5sin

4

x

p

æö

-

ç÷

èø


	D


Тестовые задания наиболее сложного уровня 
[image: image589.wmf]C

.
	С.  Тестовые задания по теме «Тригонометрические функции»
	Ответы

	С1 Найдите 
[image: image590.wmf]1cos21sin2

xx

-++

,   если 
[image: image591.wmf]22

1cos1sin

xxk

--+=


A)      1,5k   B)      2k     C)      
[image: image592.wmf]2

k

     D)      - k     E)        
[image: image593.wmf]1

k


	E

	С2 Выразите  
[image: image594.wmf]|sincos|

aa

-

  через  a, если  
[image: image595.wmf]sincos

a

aa

+=


A) 
[image: image596.wmf]2

2

a

-

 B) 
[image: image597.wmf]2

2

a

--

 C) 
[image: image598.wmf]2

2

a

-

  D)
[image: image599.wmf]2

a

-

  E)  
[image: image600.wmf]2

2

a

-


	A

	С3 Вычислите: 
[image: image601.wmf]44

9

sincos

aa

+

, если  
[image: image602.wmf]3

ctg

a

=


A)      5   B)      4,5   C)      81   D)      4   E)      14,4
	E

	С4 Решите уравнение 
[image: image603.wmf]22

cos2530

6

x

xx

p

æö

+--=

ç÷

èø

.
A)  3        B)  
[image: image604.wmf]3

2

        C)  -
[image: image605.wmf]1

2

        D)  -3        E)  
[image: image606.wmf]1

2


	A

	С5 Определите число целых корней уравнения

sin(10(/x) = 0

A)  Ни одной  B)  8   C) 16  D)  24     E) Бесконечно много
	B

	С6 Какое из указанных чисел не является корнем уравнения    
[image: image607.wmf]sin1

2

x

p

=

?

A)      5   B)      1996   C)      1   D)      9   E)      65
	B

	С7 Какое из указанных чисел не является корнем уравнения  
[image: image608.wmf]cos1

2

x

p

=

?

A)      1996   B)      3   C)      4   D)      40   E)      100
	B

	С8 Сколько корней имеет уравнение 
[image: image609.wmf]sin1

x

p

=

 на отрезке 

[0,05; 0,1]?         A)  5  B)  1   C)  2   D)  3   E)  4
	A

	С9 Сколько корней имеет уравнение 
[image: image610.wmf]3sin25sin48

xx

+=

 на отрезке [-2(; 2(]?   A)  (   B)  1  C)  2   D)  3  E)  4
	A

	С10 Какая функция в промежутке  
[image: image611.wmf]5

;

66

x

pp

æö

Î-

ç÷

èø

 принимает положительные значения?

A)
[image: image612.wmf]sin

6

yx

p

æö

=+

ç÷

èø

  B)
[image: image613.wmf]5

sin

6

yx

p

æö

=+

ç÷

èø

 C) 
[image: image614.wmf]5

sin

6

yx

p

æö

=-

ç÷

èø

 
D) 
[image: image615.wmf]sin

6

yx

p

æö

=-

ç÷

èø

    E)    
[image: image616.wmf]cos

6

yx

p

æö

=+

ç÷

èø


	A

	С11 Решите неравенство 
[image: image617.wmf](

)

cossin0

x

<

.

A)  (
[image: image618.wmf]3

2;2)

22

nn

pp

pp

++

, n 
[image: image619.wmf]Î

 Z   B) (
[image: image620.wmf]3

;),

22

nnnZ

pp

pp

++Î

 

C)   (0; 
[image: image621.wmf]3

2),

2

nnZ

p

p

+Î

  D) (0;
[image: image622.wmf]3

)

2

p

  Е)  
[image: image623.wmf]Æ


	E

	С12 Решите неравенство:  
[image: image624.wmf]cos(sin)0.

x

p

>


A)  
[image: image625.wmf];

3

kk

p

pp

æö

+

ç÷

èø

    B)  
[image: image626.wmf];

66

kk

pp

pp

æö

-++

ç÷

èø

        

C)  
[image: image627.wmf]2;2

33

kk

pp

pp

æö

-++

ç÷

èø

    D)  
[image: image628.wmf];

6

kk

p

pp

æö

+

ç÷

èø

        

E)  
[image: image629.wmf]2;2

66

kk

pp

pp

æö

-++

ç÷

èø

.   Везде 
[image: image630.wmf]kZ

Î

.
	B

	С13 Укажите верное неравенство

A) 
[image: image631.wmf](

)

cossin0

a

>

   B) 
[image: image632.wmf]cos20

>

  C)  -
[image: image633.wmf]20

2

p

+£

  

D)  
[image: image634.wmf]|cos|sin|1

aa

+<

   E) 
[image: image635.wmf]sin540

tg

->

.
	A

	С14 Найдите абсциссы точек касания графика функции


[image: image636.wmf]1cos

yx

=+

 с осью Ox
A) 
[image: image637.wmf]2,

nn

pp

+

( Z  B) 2
[image: image638.wmf],

nn

p

( Z  C) 
[image: image639.wmf],

nn

pp

+

 ( Z
D) 
[image: image640.wmf],

nn

p

( Z         E) 
[image: image641.wmf]2

p

+2
[image: image642.wmf]n

n

,

p

( Z
	A

	С15 Сколько корней имеет уравнение 
[image: image643.wmf]2312sin0?

2

x

xx

p

-+-+=


A)  (     B)  1    C)  2      D)  4       E)  бесконечно много
	B

	С16 Сколько корней имеет уравнение 
[image: image644.wmf]2

3

cos1343

12

xxx

p

æö

=++

ç÷

ç÷

èø

  на отрезке 
[image: image645.wmf][

]

2;2

pp

-

?

A)    (     B)      1   C)      2   D)      3   E)      4
	A

	С17 Сколько корней имеет уравнение 
[image: image646.wmf]2

5

4

21

20

5

sin

x

x

x

+

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

p

 на отрезке
[image: image647.wmf][

]

3;3

pp

-

?

A)    (     B)      1   C)      2   D)      3   E)      4
	B

	С18 Решите неравенство 
[image: image648.wmf]2

sin1

4

x

x

<+


A)  (        B)  (-
[image: image649.wmf]2

p

+2(n; 
[image: image650.wmf]2

p

+2(n), n(Z        C)  [-(; (]        

D)  [ -
[image: image651.wmf]6

p

+2(n; 
[image: image652.wmf]6

p

+2(n], n(Z        E)  (-(; ()
	E

	С19  Сколько целых значений входит в область определения функции       
[image: image653.wmf]2

sin16

xx

+-

.
A)      3   B)      4   C)      5   D)      2   E)      1
	C

	С20  Сколько целых чисел из отрезка [-13; 18] принадлежат области определения функции 
[image: image654.wmf]2

sin(2)

yxxx

p

=-+-

?

A)  31        B)  32        C)  22        D)  63        E)  24
	B


Подведение итогов.

Домашнее задание: составить справочник формул, которые применялись при решении тестовых заданий.
PAGE  
1

_1232313818.unknown

_1232657815.unknown

_1232705074.unknown

_1232708010.unknown

_1232711014.unknown

_1232711720.unknown

_1232712032.unknown

_1232712863.unknown

_1232713031.unknown

_1232713349.unknown

_1232713579.unknown

_1232713600.unknown

_1232713643.unknown

_1233846520.unknown

_1232713622.unknown

_1232713591.unknown

_1232713528.unknown

_1232713568.unknown

_1232713445.unknown

_1232713121.unknown

_1232713150.unknown

_1232713182.unknown

_1232713131.unknown

_1232713096.unknown

_1232713105.unknown

_1232713076.unknown

_1232712955.unknown

_1232712978.unknown

_1232713007.unknown

_1232712970.unknown

_1232712903.unknown

_1232712943.unknown

_1232712882.unknown

_1232712151.unknown

_1232712761.unknown

_1232712842.unknown

_1232712854.unknown

_1232712809.unknown

_1232712707.unknown

_1232712747.unknown

_1232712698.unknown

_1232712086.unknown

_1232712112.unknown

_1232712137.unknown

_1232712093.unknown

_1232712060.unknown

_1232712068.unknown

_1232712051.unknown

_1232711864.unknown

_1232711945.unknown

_1232711997.unknown

_1232712012.unknown

_1232711980.unknown

_1232711904.unknown

_1232711913.unknown

_1232711896.unknown

_1232711774.unknown

_1232711794.unknown

_1232711851.unknown

_1232711785.unknown

_1232711740.unknown

_1232711759.unknown

_1232711729.unknown

_1232711379.unknown

_1232711579.unknown

_1232711678.unknown

_1232711696.unknown

_1232711704.unknown

_1232711687.unknown

_1232711597.unknown

_1232711607.unknown

_1232711590.unknown

_1232711499.unknown

_1232711535.unknown

_1232711570.unknown

_1232711508.unknown

_1232711456.unknown

_1232711490.unknown

_1232711430.unknown

_1232711217.unknown

_1232711294.unknown

_1232711315.unknown

_1232711359.unknown

_1232711367.unknown

_1232711302.unknown

_1232711266.unknown

_1232711285.unknown

_1232711227.unknown

_1232711156.unknown

_1232711200.unknown

_1232711210.unknown

_1232711189.unknown

_1232711079.unknown

_1232711127.unknown

_1232711044.unknown

_1232708495.unknown

_1232710633.unknown

_1232710860.unknown

_1232710935.unknown

_1232710960.unknown

_1232710908.unknown

_1232710751.unknown

_1232710784.unknown

_1232710715.unknown

_1232710707.unknown

_1232710594.unknown

_1232710617.unknown

_1232710625.unknown

_1232710607.unknown

_1232708511.unknown

_1232708519.unknown

_1232708503.unknown

_1232708339.unknown

_1232708395.unknown

_1232708457.unknown

_1232708486.unknown

_1232708405.unknown

_1232708377.unknown

_1232708386.unknown

_1232708368.unknown

_1232708213.unknown

_1232708296.unknown

_1232708315.unknown

_1232708240.unknown

_1232708163.unknown

_1232708180.unknown

_1232708128.unknown

_1232706321.unknown

_1232707708.unknown

_1232707919.unknown

_1232707956.unknown

_1232707990.unknown

_1232707999.unknown

_1232707982.unknown

_1232707937.unknown

_1232707945.unknown

_1232707928.unknown

_1232707864.unknown

_1232707881.unknown

_1232707908.unknown

_1232707872.unknown

_1232707844.unknown

_1232707854.unknown

_1232707747.unknown

_1232706562.unknown

_1232706689.unknown

_1232706750.unknown

_1232706762.unknown

_1232706731.unknown

_1232706741.unknown

_1232706707.unknown

_1232706652.unknown

_1232706661.unknown

_1232706573.unknown

_1232706402.unknown

_1232706516.unknown

_1232706553.unknown

_1232706412.unknown

_1232706379.unknown

_1232706392.unknown

_1232706345.unknown

_1232705458.unknown

_1232706133.unknown

_1232706202.unknown

_1232706262.unknown

_1232706287.unknown

_1232706211.unknown

_1232706221.unknown

_1232706178.unknown

_1232706194.unknown

_1232706143.unknown

_1232705618.unknown

_1232706097.unknown

_1232706120.unknown

_1232705679.unknown

_1232705527.unknown

_1232705547.unknown

_1232705474.unknown

_1232705276.unknown

_1232705377.unknown

_1232705441.unknown

_1232705450.unknown

_1232705385.unknown

_1232705297.unknown

_1232705338.unknown

_1232705287.unknown

_1232705127.unknown

_1232705261.unknown

_1232705269.unknown

_1232705231.unknown

_1232705093.unknown

_1232705115.unknown

_1232705084.unknown

_1232698311.unknown

_1232698682.unknown

_1232700479.unknown

_1232701605.unknown

_1232704842.unknown

_1232704862.unknown

_1232705058.unknown

_1232704850.unknown

_1232701792.unknown

_1232704813.unknown

_1232704829.unknown

_1232701863.unknown

_1232704804.unknown

_1232701830.unknown

_1232701738.unknown

_1232701757.unknown

_1232701654.unknown

_1232700651.unknown

_1232700820.unknown

_1232700929.unknown

_1232700719.unknown

_1232700588.unknown

_1232700624.unknown

_1232700531.unknown

_1232700232.unknown

_1232700439.unknown

_1232700461.unknown

_1232700468.unknown

_1232700448.unknown

_1232700341.unknown

_1232700382.unknown

_1232700332.unknown

_1232700119.unknown

_1232700175.unknown

_1232700200.unknown

_1232700162.unknown

_1232699978.unknown

_1232700050.unknown

_1232698692.unknown

_1232698547.unknown

_1232698610.unknown

_1232698647.unknown

_1232698669.unknown

_1232698619.unknown

_1232698591.unknown

_1232698601.unknown

_1232698580.unknown

_1232698452.unknown

_1232698499.unknown

_1232698510.unknown

_1232698490.unknown

_1232698429.unknown

_1232698440.unknown

_1232698337.unknown

_1232697840.unknown

_1232698169.unknown

_1232698253.unknown

_1232698291.unknown

_1232698302.unknown

_1232698278.unknown

_1232698200.unknown

_1232698211.unknown

_1232698189.unknown

_1232698006.unknown

_1232698027.unknown

_1232698035.unknown

_1232698017.unknown

_1232697881.unknown

_1232697904.unknown

_1232697862.unknown

_1232659284.unknown

_1232661646.unknown

_1232661984.unknown

_1232662023.unknown

_1232662104.unknown

_1232662164.unknown

_1232697755.unknown

_1232662130.unknown

_1232662156.unknown

_1232662111.unknown

_1232662062.unknown

_1232662086.unknown

_1232662030.unknown

_1232662003.unknown

_1232662013.unknown

_1232661993.unknown

_1232661814.unknown

_1232661850.unknown

_1232661934.unknown

_1232661966.unknown

_1232661911.unknown

_1232661831.unknown

_1232661729.unknown

_1232661804.unknown

_1232661659.unknown

_1232661612.unknown

_1232661622.unknown

_1232661636.unknown

_1232659717.unknown

_1232661490.unknown

_1232661530.unknown

_1232659419.unknown

_1232659429.unknown

_1232659351.unknown

_1232658814.unknown

_1232659040.unknown

_1232659228.unknown

_1232659255.unknown

_1232659184.unknown

_1232658856.unknown

_1232658885.unknown

_1232658827.unknown

_1232658326.unknown

_1232658372.unknown

_1232658412.unknown

_1232658786.unknown

_1232658356.unknown

_1232657996.unknown

_1232658026.unknown

_1232658111.unknown

_1232658121.unknown

_1232658035.unknown

_1232658006.unknown

_1232658016.unknown

_1232657903.unknown

_1232657921.unknown

_1232657824.unknown

_1232657833.unknown

_1232434667.unknown

_1232436872.unknown

_1232481329.unknown

_1232657428.unknown

_1232657677.unknown

_1232657726.unknown

_1232657798.unknown

_1232657806.unknown

_1232657745.unknown

_1232657754.unknown

_1232657735.unknown

_1232657700.unknown

_1232657717.unknown

_1232657687.unknown

_1232657560.unknown

_1232657580.unknown

_1232657611.unknown

_1232657643.unknown

_1232657668.unknown

_1232657621.unknown

_1232657569.unknown

_1232657506.unknown

_1232657532.unknown

_1232657547.unknown

_1232657473.unknown

_1232656509.unknown

_1232657050.unknown

_1232657106.unknown

_1232656850.unknown

_1232656627.unknown

_1232656645.unknown

_1232656519.unknown

_1232656606.unknown

_1232656072.unknown

_1232656301.unknown

_1232656415.unknown

_1232656193.unknown

_1232656000.unknown

_1232656039.unknown

_1232655937.unknown

_1232480388.unknown

_1232481143.unknown

_1232481259.unknown

_1232481287.unknown

_1232481190.unknown

_1232480969.unknown

_1232481018.unknown

_1232481107.unknown

_1232481050.unknown

_1232480988.unknown

_1232480947.unknown

_1232437150.unknown

_1232480343.unknown

_1232480365.unknown

_1232437163.unknown

_1232479828.unknown

_1232437032.unknown

_1232437137.unknown

_1232436908.unknown

_1232436950.unknown

_1232436876.unknown

_1232436191.unknown

_1232436432.unknown

_1232436641.unknown

_1232436678.unknown

_1232436689.unknown

_1232436662.unknown

_1232436632.unknown

_1232436633.unknown

_1232436500.unknown

_1232436319.unknown

_1232436337.unknown

_1232436347.unknown

_1232436327.unknown

_1232436274.unknown

_1232436285.unknown

_1232436264.unknown

_1232435059.unknown

_1232436040.unknown

_1232436167.unknown

_1232436176.unknown

_1232436166.unknown

_1232436014.unknown

_1232436018.unknown

_1232435908.unknown

_1232434951.unknown

_1232435035.unknown

_1232435047.unknown

_1232434995.unknown

_1232434858.unknown

_1232434928.unknown

_1232434857.unknown

_1232432917.unknown

_1232433345.unknown

_1232434208.unknown

_1232434457.unknown

_1232434489.unknown

_1232434616.unknown

_1232434469.unknown

_1232434262.unknown

_1232434321.unknown

_1232434231.unknown

_1232433622.unknown

_1232433911.unknown

_1232434022.unknown

_1232433718.unknown

_1232433738.unknown

_1232433623.unknown

_1232433352.unknown

_1232433476.unknown

_1232433498.unknown

_1232433377.unknown

_1232433346.unknown

_1232433262.unknown

_1232433340.unknown

_1232433339.unknown

_1232433118.unknown

_1232433153.unknown

_1232433206.unknown

_1232432992.unknown

_1232431432.unknown

_1232431554.unknown

_1232432702.unknown

_1232432783.unknown

_1232431693.unknown

_1232431808.unknown

_1232431586.unknown

_1232431499.unknown

_1232431519.unknown

_1232431463.unknown

_1232314034.unknown

_1232431369.unknown

_1232431401.unknown

_1232314043.unknown

_1232313958.unknown

_1232313967.unknown

_1232313862.unknown

_1232142025.unknown

_1232143728.unknown

_1232307815.unknown

_1232309647.unknown

_1232310732.unknown

_1232310988.unknown

_1232311199.unknown

_1232311294.unknown

_1232311357.unknown

_1232311045.unknown

_1232310810.unknown

_1232310929.unknown

_1232310755.unknown

_1232310583.unknown

_1232310675.unknown

_1232310109.unknown

_1232310324.unknown

_1232309842.unknown

_1232309994.unknown

_1232309815.unknown

_1232309482.unknown

_1232309617.unknown

_1232309629.unknown

_1232309604.unknown

_1232308817.unknown

_1232308862.unknown

_1232308881.unknown

_1232309048.unknown

_1232308843.unknown

_1232307874.unknown

_1232307885.unknown

_1232307865.unknown

_1232144578.unknown

_1232306589.unknown

_1232307217.unknown

_1232307286.unknown

_1232307322.unknown

_1232307269.unknown

_1232307159.unknown

_1232307174.unknown

_1232307181.unknown

_1232307166.unknown

_1232306703.unknown

_1232305869.unknown

_1232305903.unknown

_1232305941.unknown

_1232306108.unknown

_1232306527.unknown

_1232306148.unknown

_1232306010.unknown

_1232305930.unknown

_1232144735.unknown

_1232144803.unknown

_1232144850.unknown

_1232144802.unknown

_1232144661.unknown

_1232144659.unknown

_1232144660.unknown

_1232144658.unknown

_1232144060.unknown

_1232144219.unknown

_1232144220.unknown

_1232144104.unknown

_1232143836.unknown

_1232144042.unknown

_1232143747.unknown

_1232142368.unknown

_1232142887.unknown

_1232143015.unknown

_1232143619.unknown

_1232143672.unknown

_1232143091.unknown

_1232143092.unknown

_1232143090.unknown

_1232142948.unknown

_1232142970.unknown

_1232142907.unknown

_1232142491.unknown

_1232142631.unknown

_1232142804.unknown

_1232142814.unknown

_1232142840.unknown

_1232142740.unknown

_1232142741.unknown

_1232142738.unknown

_1232142739.unknown

_1232142632.unknown

_1232142518.unknown

_1232142539.unknown

_1232142574.unknown

_1232142530.unknown

_1232142492.unknown

_1232142400.unknown

_1232142490.unknown

_1232142489.unknown

_1232142369.unknown

_1232142218.unknown

_1232142282.unknown

_1232142367.unknown

_1232142366.unknown

_1232142233.unknown

_1232142190.unknown

_1232142203.unknown

_1232142113.unknown

_1232140880.unknown

_1232141645.unknown

_1232141876.unknown

_1232141919.unknown

_1232141981.unknown

_1232141877.unknown

_1232141872.unknown

_1232141874.unknown

_1232141875.unknown

_1232141873.unknown

_1232141743.unknown

_1232141744.unknown

_1232141073.unknown

_1232141570.unknown

_1232141620.unknown

_1232141547.unknown

_1232140970.unknown

_1232141072.unknown

_1232140915.unknown

_1232139912.unknown

_1232140078.unknown

_1232140440.unknown

_1232140709.unknown

_1232140778.unknown

_1232140829.unknown

_1232140441.unknown

_1232140157.unknown

_1232140438.unknown

_1232140439.unknown

_1232140158.unknown

_1232140156.unknown

_1232140018.unknown

_1232140019.unknown

_1232139935.unknown

_1232140017.unknown

_1232139636.unknown

_1232139730.unknown

_1232139826.unknown

_1232139890.unknown

_1232139825.unknown

_1232139659.unknown

_1232139671.unknown

_1232139681.unknown

_1232139644.unknown

_1232139057.unknown

_1091462654.unknown

_1092427192.unknown

_1229032211.unknown

_1229032241.unknown

_1229032201.unknown

_1091462672.unknown

_1092237608.unknown

_1091881950.unknown

_1091462663.unknown

_1089704938.unknown

_1090342350.unknown

_1083490079.unknown

_1083393655.unknown

